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Felhívjuk a figyelmét, hogy a következőkben 
közölt információk az Escort-Ireland.com (E-I) 
részéről nem jogi tanácsadás céljából 
kerülnek átadásra és ennek az információnak 
a tartalmáért, illetve felhasználásának 
módjáért az E-I semmilyen módon nem 
tehető felelőssé. 

A következő fejezetek abból a célból 
készültek, hogy áttekintést nyújtsanak az Ír 
Köztársaság területén belül hatályos olyan 
törvényekről, amelyek a szex szakmában 
tevékenykedő emberekre vonatkoznak; akik 
női, férfi, transzszexuális, illetve transzvesztita 
eszkortok, és akik pénz ellenében szexuális 
szolgáltatást nyújtanak. Ez a dokumentum 
áttekintést nyújt arról, hogy mi legális, illetve 
illegális az Ír Köztársaságban a szex 
munkásokat illetően, és körvonalazza, az ön 
törvényadta jogait legyen ön zaklatás, 
fenyegetés vagy letartóztatás áldozata. A 
dokumentum számos fejezetre tagolódik, 
amelyek a következőket tárgyalják: 

• Eszkortok és Életkor 
• Utcai Munka 
• Önálló Eszkortozás 
• Ingatlanok / Az Üzletvitel Helye 
• Épületek Átkutatása 
• Munkavállalás Eszkort Ügynökségeknél 

vagy Másoknál 
• Reklámozás 
• Letartóztatás 
• Javaslatok 

Eszkortok és Életkor 

Jogi Helyzet: A mindkét fél beleegyezésén 
alapuló szexuális kapcsolat létesítésének 
törvényes korhatára 17 év. Amennyiben ön 17 
év alatti és pénz ellenében történő szexuális 
kapcsolatért letartóztatják, akkor az nagyon 
súlyos helyzetet teremt ön, a vendégei, és 
amennyiben egy ügynökségen keresztül, vagy 
nyilvánosházban végzi a tevékenységét, akkor 
az üzletet működtető személy számára is. 

Pénz ellenében szexuális szolgáltatások 
nyújtása legális, amennyiben a szolgáltató 
17 éves, vagy annál idősebb, illetve egy 
kliens számára legális a szexuális szolgáltatás 
pénz ellenében történő igénybe vétele olyan 
személytől, aki 17 éves vagy annál idősebb, 
és nem szellemi fogyatékos. A következő 
fejezetekben összefoglaltuk azokat a 
korlátozásokat, amelyek arra vonatkoznak, 
hogy ezeket a szolgáltatásokat milyen 
módon és hol nyújthatják. 

Utcai Munka 

Jogi Helyzet: Egy másik ember prostitúció 
céljából történő leszólítása az utcán, vagy 
közterületen, büntetendő cselekmény. Ez a 
szabály mindenkire vonatkozik, legyen az férfi, 
nő, prostituált, vagy kliens, vagy akár kerítő. 

Az Ön Jogai:  

A Terület Elhagyására Utasítva: A Garda (az Ír 
rendőrség) egy tagja, aki azzal gyanúsít egy 
személyt, hogy az utcán vagy közterületen 
szexuális szolgáltatás kínálása, céljából 
strichel, vagy ott szexuális szolgáltatást próbál 
igénybe venni, utasíthatja a személyt, hogy 
azonnal hagyja el a területet. Amennyiben a 
Garda tag utcai ruhában van, önnek joga 
van kérni, hogy igazolja magát, azonban 
miután ez megtörtént, önnek követnie kell az 
utasítását. A strichelés fogalma magában 
foglalja az autóban, vagy bármilyen 
gépjárműben történő ilyen célú várakozást is. 

Név és Lakcím: Amennyiben a Garda 
gyanítja, hogy olyan szabálysértés elkövetése 
történt, mint a leszólítás vagy strichelés, 
letartóztathatják az elkövetéssel gyanúsított 
személyt, vagy kérhetik tőle a pontos 
nevének és címének megadását. Ha a 
Garda feltételezi, hogy a név és/vagy cím 
hamis, akkor letartóztathatják a személyt. Ha 
a személy megtagadja a nevének, vagy 
címének megadását, vagy hamis nevet és/ 
vagy címet ad meg, letartóztathatják, és 
megbírságolhatják. 



Átkutatás: Ha a Garda azzal gyanúsítja önt, 
hogy büntetendő cselekményt követett el, 
joguk van az ön beleegyezésével vagy 
anélkül, átkutatni önt, még a letartóztatása 
előtt. A Gardanak tájékoztatnia kell önt arról, 
hogy az átkutatása miért és milyen törvény 
alapján történik. Joga van a méltányos és 
tisztességes átkutatáshoz és ahhoz, hogy ne 
bánjanak önnel bármely szempontból 
megalázó módon. Amennyiben az átkutatás 
több, mint például a zsebeinek egyszerű 
átvizsgálása, akkor azt a Garda azonos nemű 
tagjának kell végeznie. 

Garda Kapitányság: A Garda egy tagja 
‘kérheti’ önt, hogy menjen el egy Garda 
Kapitányságra. Ebben az esetben ön ezt 
visszautasíthatja. Amennyiben letartóztatják, 
köteles követni a Gardat a Garda 
Kapitányságra. 

Letartóztatva: A Gardanak tájékoztatnia kell 
önt a letartóztatásának okáról és arról, hogy 
melyik törvény alapján gyanúsítják 
büntetendő cselekmény elkövetésével. 
Amennyiben leszólítás, vagy strichelés 
elkövetésével gyanúsítják, kérjük, nézze át a 
Letartóztatásról szóló fejezetet. 

Önálló Eszkortozás 

Jogi Helyzet: Írországban legális önállóan 
eszkortként dolgozni. Szintén legális 
olyasvalakivel dolgozni, aki egyéb, nem 
szexuális szolgáltatást nyújt, mint például 
válaszol a telefonhívásokra, szobalány, vagy 
testőr.  

Az Ön Jogai: Amennyiben ön önállóan 
dolgozik vagy olyasvalakivel, aki szexuális 
szolgáltatást nem nyújt, nem követ el 
büntetendő cselekményt. Ezt a helyzetet a 
Garda felé a legjobb tudása szerint kell 
elmagyaráznia. Ha két, vagy több eszkortról 
kiderül, hogy ugyanabban az ingatlanban 
együtt dolgoznak és letartóztatják őket, a 
legvalószínűbb, hogy nyilvánosház 
működtetése lesz a vád. Abban az esetben, 
ha a Garda felkeresi az ingatlant, önnek 
pontosan meghatározott jogai vannak az 
épület átkutatását és a Garda bejutásának 
engedélyezését illetően. 

Ha letartóztatás alatt áll, kérjük, nézze át a 
Letartóztatásról szóló fejezetet. 

Ingatlanok / Az Üzletvitel Helye 

Az előző fejezet értelmében, Írországban 
legális önállóan eszkortként dolgozni. Ezek a 
szolgáltatások bármely házon belüli helyen 
nyújthatók, pl.: hotelszobában, bérlakásban, 
házban, függetlenül attól, hogy az ingatlan 
az eszkort, vagy a vendég tulajdonában van, 
vagy bérli azt. Itt a kulcsfontosságú az, hogy 
az eszkort önálló működésű, így az 
eszkortszolgáltatás legális. Házhoz hívhatóság 
(outcall) az ilyen alapon működő 
eszkortoknál szintén legális. 

Ugyanabból a bérlakásból, házból, 
hotelszobából, stb. két, vagy több ember 
által szexuális szolgáltatás kínálása nem 
legális. Ezekben az esetekben a hely 
nyilvánosháznak minősül. 

Amennyiben több eszkort működik 
ugyanabban az épületben, például egy 
bérlakás-tömbben, az ingatlan abban az 
esetben minősülhet nyilvánosháznak, ha 
bizonyítható, hogy a lakások kulcsai közös 
használatúak, vagy az eszkortok között 
azoknak egyéb jellegei, pl.: zuhanyzói, vagy 
fürdőszobái megosztásra kerülnek. 

Ugyanaz a helyzet, ha kettő, vagy több 
eszkort ugyanabból az egy hotelszobából 
működik tehát, az nyilvános háznak minősül, 
ami Írországban illegális. 

Amennyiben külön szobákból működnek, 
legyenek azok bérlakások, vagy hotelszobák, 
amíg azok berendezése, vagy telefonjai, 
laptopjai, stb. nem közösek, az eszkort önálló 
működésűnek tekintendő.  

Abban az esetben, ha a telefonhívásokra 
több eszkort nevében válaszolnak, az Eszkort 
Ügynökség működtetése 
résztevékenységének minősülhet, amely 
Írországban illegális.  

Abban az esetben, ha két, vagy több Eszkort 
outcall szolgáltatást nyújt egy házba, hotelbe, 
lakásba stb., a hely technikai szempontból 
nyilvánosháznak minősül, így az illegális. 

Ha letartóztatás alatt áll, kérjük, nézze át a 
Letartóztatásról szóló fejezetet. 

 



Átkutatás Alatt Álló Ingatlanok 

Függetlenül attól, hogy egy hely 
nyilvánosházként osztályozható, vagy sem, az 
önállóan dolgozó eszkortokat, vagy az olyan 
helyeken dolgozókat, ahonnan két vagy több 
eszkort dolgozik, ugyanazok a jogok illetik meg. 

Az Ön Jogai: 

Végzés: Rendszerint a Garda az ön 
beleegyezése nélkül nem léphet be az ön 
otthonába, vagy munkahelyére. A legtöbb 
helyzetben ehhez házkutatási végzés 
szükséges, kivéve, amikor a Garda-nak 
letartóztatási parancsa van valaki ellen, aki 
az ingatlanban lakik, vagy ha gyanúsítottat 
követ. Ha a Garda a beengedését kéri az 
ingatlanba, önnek ellenőriznie kell a 
személyazonosságukat és a Garda 
Kapitányságot ahová be vannak osztva. A 
Garda tagjai a beengedésük előtt ellenőrzés 
céljából meg fogják önnek adni ezt az 
információt. Meg kell kérdeznie a látogatásuk 
természetét, illetve azt, hogy rendelkeznek-e 
végzéssel. Ha nem beszél angolul, vagy nem 
tudja elolvasni a végzést, akkor meg kell 
próbálnia a helyzetet a legjobb tudása szerint 
elmagyarázni. Amennyiben a Garda tagjai 
nem rendelkeznek végzéssel, ön nem köteles 
számukra a belépést megengedni. 

Hotelszobák Átkutatása: A Garda-nak joga 
van átkutatni egy hotelszobát, amennyiben 
úgy vélik, hogy ott egy büntetendő 
cselekmény került elkövetésre, vagy annak 
elkövetése küszöbön áll. 

Laptop / Mobil Telefonok: A Garda 
elkobozhat bármit, amiről feltételezik, hogy 
bizonyítékként vagy segítségként 
felhasználható bármely bűnvádi eljárás 
során, beleértve a kondomokat, síkosítókat, 
telefonokat, laptopokat, készpénzt, stb. 
Kérhetik számítógépek, laptopok jelszavait, 
telefonok PIN kódjait, vagy kérhetik, hogy ön 
mutasson meg nekik bármely elektronikus 
eszközön tárolt információt.  

Útlevelek vagy Személyi Igazolványok: 
Amennyiben ön külföldi, a Garda kérheti az 
útlevelének, személyi igazolványának, 
vízumának, regisztrációs okiratának 
bemutatását. Amennyiben ezeknek a 
dokumentumoknak bármelyikét nem tudja 
bemutatni, akkor önt őrizetbe vehetik. 

Munkavállalás Eszkort 
Ügynökségeknél, vagy Másoknál 

Írországban illegális a prostitúció 
tevékenységeit ellenőrizni, vagy irányítani és 
így az Eszkort Ügynökségek illegálisak. 

Egy ügynökségnek dolgozó eszkort, aki 
például az ügynökségen keresztül 
előjegyzéseket fogad el, azonban az Önálló 
Eszkortozás fejezetnek megfelelően önállóan 
működik, legálisan dolgozik. Hasznos újra 
átismételnünk azt a pontot, hogy egy 
önállóan működő eszkort legálisan nyújthat 
pénz ellenében szexuális szolgáltatást.  

Ha az ügynökség az eszkortokért pénzt fogad 
el a kliensektől, vagy az előjegyzésekért az 
eszkortoktól díjat szed, az a prostitúcióból 
származó bevétel lefölözésének számít, tehát 
illegális Írországban. 

Egy eszkort legálisan dolgozhat valaki 
másnak, aki szervezi az előjegyzéseit, stb., 
addig ameddig az a másik személy nem kezd 
pénz ellenében szexuális szolgáltatás 
nyújtásába. Mindamellett a másik személy 
számára az eszkortból származó bármely 
jövedelem lefölözése illegális. 

Reklámozás 

Írországban az eszkortok számára 
büntetendő cselekmény az általuk nyújtott 
eszkort szolgáltatás reklámozása, illetve 
magánszemélyek és cégek számára szintén 
büntetendő cselekmény szándékosan ilyen 
anyagot nyomtatni, vagy terjeszteni.  

Érdemes figyelembe venni azt, hogy az 
eszkort hirdetések bizonyítékként 
használhatók fel annak a megállapításában, 
hogy egy olyan büntetendő cselekmény 
elkövetése, mint például a nyilvánosház 
üzemeltetés, megtörtént.  

Letartóztatás 

Amennyiben letartóztatják prostitúció, vagy 
ami sokkal valószínűbb nyilvánosház 
üzemeltetésének bűntettének elkövetése 
miatt önt számos jog illeti meg. A Garda-nak 
nem minden esetben szükséges letartóztatási 
parancs például, a szükséges 
személyazonossági dokumentumokat fel nem 



mutató külföldi miatt az ön letartóztatását is 
kezdeményezhetik. Nem tartóztathatják le, 
ha a Garda úgy véli, hogy segíthet egy másik 
személy, például egy kerítő, elleni 
nyomozásban, kivéve, ha az a személy, 
sokkal súlyosabb, államellenes cselekmény 
elkövetése miatt áll nyomozás alatt. Több 
mint valószínű, hogy egy Garda 
Kapitányságra fogják vinni és ott őrizetbe 
veszik. 

Az Ön Jogai: 

Értesítés: A Gardanak kötelező közölnie 
önnel, hogy letartóztatásban van, illetve a 
letartóztatásának okát. Ne álljon ellen, mikor 
közlik önnel, hogy le van tartóztatva, még 
akkor sem, ha nem követett el 
bűncselekményt. Amennyiben közlik önnel, 
hogy le van tartóztatva, még ha csak 
kihallgatás céljából is, önnek azonnal kérnie 
kell, hogy beszélhessen az ügyeletes Tiszttel 
(Member in Charge).  

Ügyvéd: Joga van kapcsolatba lépni egy 
ügyvéddel. Ha egyetlen ügyvédet sem ismer, 
akkor kérnie kell az Ügyeletes Tisztet, hogy 
nevezzen meg, vagy hívjon egyet az ön 
számára. Erre a jogára azonnal 
figyelmeztetniük kell önt, amikor megérkezik a 
kapitányságra. Önnek nincsen joga ahhoz, 
hogy az ügyvédje a kihallgatása alatt önnel 
legyen. Joga van magánbeszélgetést 
folytatni az ügyvédjével, mikor az ügyvédje 
megérkezik a Garda Kapitányságra. Ha a 
kikérdezése alatt valami történik, és úgy 
gondolja, hogy jogi tanácsra van szüksége, 
kérnie kell, hogy a meghallgatást állítsák le, 
hogy tanácsot kérhessen az ügyvédjétől. 

Barát, vagy Családtag: Önnek joga van 
ahhoz, hogy egy családtagjával, vagy egy 
barátjával közöljék, hogy őrizetben van, illetve 
a helyet ahol fogva tartják. Joga van ahhoz, 
hogy egy családtagja, vagy egy barátja, 
vagy más személy meglátogassa önt. 

Átkutatás: Átkutathatják, de az átkutatás 
okát közölniük kell önnel, illetve az átkutatást 
tisztességes módon kell végezniük. Ellenkező 
nemű személy (orvos kivételével) nem 
kutathatja önt át. 

Betegség: Amennyiben rosszul érzi magát, 
azonnal tájékoztatnia kell az Ügyeletes Tisztet, 
vagy a Garda egy tagját, és megkérnie arra, 

hogy gondoskodjon Orvosi segítségről. 
Amennyiben gyógyszeres kezelés alatt áll, 
arról az Ügyeletes Tisztet azonnal 
tájékoztatnia kell. 

Étel, Ital és Alvás: Ha éhes, vagy szomjas 
akkor önnek kell kérni valamit enni, vagy inni. 
Joga van az étkezésekhez, egy 24 órás 
időtartamon belül legalább 2 könnyebb és 1 
főétkezéshez. Szintén joga van elfogadható 
mennyiségű alváshoz, vagy pihenéshez. 
Kérjük, vegye figyelembe, hogy ha az alvást 
választja, az őrizetben tartásának ideje azzal 
az időtartammal növekedni fog, pl.: ha 6 órát 
alszik, 6 órával hosszabb ideig lehet fogva 
tartva. 

Mennyi Ideig Vagyok Őrizetben Tartható: 
Rendszerint a kezdeti időtartam 6 óra, 
azonban ez, ha szükséges további 12, vagy 
18 órára meghosszabbítható, illetve ez attól is 
függ, hogy mivel vádolják. Egyszerre 
maximálisan csak 4 óráig hallgatható ki. 

Garda Kihallgatás: Egy időben csak a Garda 
két tagja kérdezheti ki és egy időben a 
Garda-nak nem lehet négynél több tagja a 
szobában. A kérdezés különféle 
megközelítésekből történhet. Bármely 
kérdésre joga van NEM válaszolni, de ez 
később bizonyítékként használható fel ön 
ellen. Kérjük, beszéljen az ügyvédjével mielőtt 
döntést hoz arról, hogy megválaszol-e 
kérdéseket, vagy sem. 

Jegyzőkönyv: Bármely kihallgatás végén a 
vallomását jegyzőkönyvbe veszik és 
visszaolvassák önnek, így lehetősége van a 
hibák javítására. Amennyiben egyetért, a 
jegyzőkönyvvel, azt alá kell írnia, KIZÁRÓLAG, 
miután azt a kirendelt ügyvédjével 
megtárgyalta. Semmit nem kötelező aláírnia. 

Angol: Amennyiben nem jól ért, vagy beszél 
angolul joga van tolmácshoz. Mikor 
letartóztatásban van, semmilyen 
körülmények között nem kell olyan dolgot 
aláírnia, vagy bármely olyan párbeszédben 
rész vennie, amely során nem érti azt, ami 
elhangzik. Ha bármi nem érthető, mindig 
kérje, hogy beszélhessen a kijelölt 
ügyvédjével, vagy tolmácsával. 

Bíróság: Önt megvádolhatják, és bíróságra 
vihetik. Itt önt az ügyvédje, vagy a kirendelt 
védője képviseli. Joga van Bűnösnek, vagy 



Ártatlannak vallania magát. Amennyiben 
elítélik, az ítélet súlyossága függni fog az 
előző büntetéseitől, stb. Nem fog bekerülni 
semmilyen Szexuális Bűnözői Nyilvántartásba, 
azonban az ítélet önnel szemben Írországban 
feljegyzésre kerül. 

Javaslatok 

Próbáljon önállóan dolgozni, azonban 
biztonsági okokból dolgozzon olyasvalakivel, 

aki válaszolni tud a telefonhívásokra, kitakarít, 
stb. Ez Írországban legális. 

Ha vádolják valamivel, pl.: nyilvánosház 
működtetése, bíróság elé fog kerülni, akár 
egyetért a váddal, akár nem. Ha bűnösnek 
vallja magát, elítélik, és publicitást is kaphat. 
Ha a váddal nem ért egyet, vallhatja magát 
ártatlannak is. 

Mindig kérjen védőügyvédet, illetve mielőtt 
bármit aláír, mindig konzultáljon ügyvédjével

 

 
Az Escort-Ireland.com-ról 

Az Escort-Ireland.com (E-I) Írország legnépszerűbb eszkort weboldala. További információkért látogasson el 
a http://www.escort-ireland.com-ra. 

 
 


